

*«Вместе весело шагать!..» Такими замечательными словами из известной песни можно начинать любое дело, если ты не один. Здесь тебе и хорошее настроение, и погнятие духа, и прилив жизненных сил и энергии.*

Так, в общем-то, и случилось с достопочтенной группой отважных, задорных и неунывающих людей. При поддержке «Единой России», под чутким руководством районного совета ветеранов на комфортабельном автобусе мы совершили путешествие в мир прекрасного, доброго и вечного.

А отправилась группа уярских ветеранов в Красноярск. В музее Василия Сурикова мы окунулись в историю прекрасного мира искусства, в штабе «Единой России» при внимательном и доброжелательном приёме получили полезную информацию для здоровья от представителя Красного Креста, а потом в сопровождении сотрудника «Единой России» мы проделали путь в Успенский монастырь. Это было самым благодатным бальзамом для наших глаз, души и тела! Убранство, тишина и таинство монастыря, а также святой источник произвели на нас неизгладимое впечатление! Здесь каждый прикоснулся к святыням и обратил взгляд в глубину своей души.

В завершение всего был как наградой батюшка-Енисей, который своими прохладными водами вернул нас в



реальность бытия. Мы побродили по гладким камушкам в его чистой прозрачной воде и с новыми силами отправились в обратном направлении, в свои до боли родные пенаты, домой, в Уяр.

